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Este dispositivo detiene la bomba cuando es detectado un funcionamiento en seco o una 
sobreintensidad de corriente. Integra un zócalo tipo Schuko para la conexión de la bomba.  También 
dispone de una clavija Schuko para la toma de corriente para países donde se utilizan otro tipo 
de zócalos existe la variante de anclaje mural donde las conexiones se realizan a través de los 
prensaestopas laterales.

This device stops the pump when dry running or overcurrent is detected. It integrates a Schuko 
socket for connecting the pump. It also has a Schuko plug for the power supply. For countries where 
other types of sockets are used, there is a wall-mount variant where connections are made through 
the side cable glands.

Cet appareil arrête la pompe en cas de détection de fonctionnement à sec ou de surintensité. Il 
intègre une prise Schuko pour connecter la pompe. Il dispose également d’une fiche Schuko pour 
l’alimentation électrique. Pour les pays où d’autres types de prises sont utilisés, il existe une variante 
murale où les connexions se font par les presse-étoupes latéraux.

1. DESCRIPCIÓN  DESCRIPTION  DESCRIPTION

ÁREA DE TRABAJO

Temperatura máx. del líquido: 50ºC
Grado de protección:  IP65
Potencia máxima: 2,2 kW
Peso neto: 0,4 kg

WORKING RANGE

Max. liquid temperature: 50ºC
Protection rating: IP65
Max. power: 2.2 kW
Net weight: 0.4 kg

PLAGUE DE TRAVAIL

Température max. du liquide : 50ºC
Indice de protection : IP65
Puissance maximale : 2,2 kW
Poids net : 0,4 kg
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2. DATOS TÉCNICOS  TECHNICAL DATA  DONNÉES TECHNIQUES

MODELO
MODEL

MODÈLE 

P2 INT MÁX. PESO  TENSIÓN FRECUENCIA

kW Hp A Kg V Hz

SAFEMATIC 0,37- 2,2 0,50-3,0 16 0,4 ~1 x 110-230 50/60 Hz

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES
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Pol ígono industrial  Oeste

30820 Alcantari l la,  Murcia (Spain)

Tel.  :  +34 968 880 852
proindecsa@proindecsa.com

w w w . p r o i n d e c s a . c o m

Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este catálogo, 
ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho de modificar o 
actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

Proindecsa S.L. shall not be liable for any errors or omissions that this catalogue may contain, nor for any damages 
that may arise from its use. Proindecsa S.L. reserves the right to modify or update the contents of this catalogue at 
any time and without prior notice.


